

### PRÍLOHA Č. 3 – HODNOTIACI HÁROK HODNOTENIA KANDIDÁTOV NA EXPERTOV

Hárok hodnotenia kandidáta na experta, ktorý bude hodnotiť žiadosti o príspevok v rámci Programu cezhraničnej spolupráce Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 (ďalej len program).

I. Údaje o kandidátovi (ke)				
Meno:				
Priezvisko:				
Oblasť (označte príslušnú):	<input type="checkbox"/>	<b>Cestovný ruch a kultúra</b>	špecifický cieľ 1. Posilnenie úlohy kultúry a udržateľného cestovného ruchu v oblasti hospodárskeho rozvoja, sociálneho začlenenia a sociálnej inovácie	3. Tvorivé a turisticky atraktívne pohraničie
II. Formálna verifikácia				
<b>II.1. Bola žiadosť zaslaná v lehote uvedenej v oznámení o výberovom konaní?</b> (označte príslušnú odpoveď, a v prípade, že bola zaslaná po lehote, uveďte dátum jej doručenia SpS v stĺpci „Pripomienky“).				
<b>Kritérium</b>	<b>ÁNO</b>	<b>NIE</b>	<b>PRIPOMIENKY</b>	
Predložil(a) expert(ka) žiadosť v elektronickej podobe zasielajúc ju na adresu <a href="mailto:kontakt@plsk.eu">kontakt@plsk.eu</a> v lehote uvedenej vo výberovom konaní.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
<b>II.2. Spĺňa žiadosť predložená kandidátom(kou) podmienky stanovené v § 4 Podmienok doplnkového výberového konania a spolupráce s expertmi hodnotiacimi žiadosti o príspevok v rámci programu (ďalej len: podmienky)?</b> (označte príslušnú odpoveď, a v prípade nesplnenia jednej z podmienok ju uveďte v stĺpci „Pripomienky“).				
<b>Kritérium</b>	<b>ÁNO</b>	<b>NIE</b>	<b>PRIPOMIENKY</b>	

Predložil(a) expert(ka) žiadosť o zapísanie do zoznamu expertov v súlade so vzorom, ktorý tvorí prílohu č. 1 k podmienkam?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Predložil(a) expert(ka) osobný dotazník v súlade so vzorom, ktorý tvorí prílohu 1.1. k podmienkam?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Predložil(a) expert(ka) vyhlásenie o splnení podmienok uvedených v § 3 podmienok, vypracované podľa vzoru, ktorý tvorí prílohu č. 1.2. k žiadosti o zapísanie do zoznamu expertov?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Poskytol(a) expert(ka) súhlas s umiestnením údajov v zozname expertov vypracovaný podľa vzoru, ktorý tvorí prílohu č. 1.3. k žiadosti o zapísanie do zoznamu expertov?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Predložil(a) expert(ka) dokumenty potvrdzujúce znalosti, pracovné skúsenosti, zručnosti v oblasti týkajúcej sa výzvy a vzdelanie?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Sú žiadosť a prílohy podpísané kvalifikovaným elektronickým podpisom alebo bola zaslaná vo forme skenu žiadosti podpísanej vlastnoručným podpisom experta(ky)?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	

V prípade, že v stĺpci NIE bude označená aspoň jedna položka, žiadosť kandidáta(ky) nebude preskúmaná.

<b>II.3. Spĺňa kandidát(ka) podmienky stanovené v § 3 podmienok?</b>			
(označte príslušnú odpoveď a v prípade nesplnenia jednej z podmienok ju uveďte v stĺpci „Pripomienky“;			
<b>Kritérium výberu expertov pre kvalitatívne hodnotenie v oblasti „Cestovný ruch a kultúra“</b>	<b>ÁNO</b>	<b>NIE</b>	<b>PRIPOMIENKY</b>
Nemá expert(ka) obmedzené občianske práva?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Je expert(ka) plne spôsobilý(á) na právne úkony?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	

Nebol(a) expert(ka) právoplatne odsúdený(á) za úmyselný trestný čin alebo úmyselný daňový trestný čin?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Poskytol(a) expert(ka) súhlas s umiestnením osobných údajov v zozname expertov ?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Má expert(ka) vysokoškolské vzdelanie?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Má expert(ka) minimálne 3-ročné zdokumentované pracovné skúsenosti oblasti týkajúcej sa výzvy získané v období posledných 5 rokov pred predložením žiadosti ?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Predložil(a) expert(ka) r referencie potvrdzujúce, že v období posledných 5 rokov riadne a v stanovenej lehote vykonal hodnotenie žiadostí o príspevok v oblasti týkajúcej sa výzvy v programoch financovaných z európskych fondov, alebo iný dokument potvrdzujúci, že v období posledných 5 rokov riadne a v stanovenej lehote vykonal hodnotenie žiadostí o príspevok v oblasti týkajúcej sa výzvy v programoch financovaných z fondov (preferované európske fondy)?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Nie je expert(ka) zapojený(á) do implementácie programu v rámci plnenia úloh orgánov programu, t. j.: Riadiaceho orgánu, Národného orgánu, Orgánu auditu, Certifikačného orgánu, Spoločného sekretariátu, Regionálnych kontaktných bodov, kontrolórov, Monitorovacieho výboru? (ak je podmienka splnená, označte odpoveď ÁNO)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Má expert znalosť slovenského jazyka minimálnej na úrovni C1?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Expert(ka) sa nepodieľal na príprave žiadosti o príspevok predloženej v rámci výzvy č. PLSK.03.01-IP.01-001/24	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
dodatočné požiadavky: ovláda expert(ka) poľský alebo anglický jazyk minimálne na úrovni B1?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	

Ak bude v stĺpci NIE označená aspoň jedna položka, žiadosť kandidáta(ky) nebude preskúmaná **(nevzťahuje sa na dodatočné požiadavky)**.

<b>III. Hodnotenie vypracoval/a</b>			
Meno a priezvisko hodnotiteľa 1:		Meno a priezvisko hodnotiteľa 2:	
Dátum a podpis:		Dátum a podpis:	

<b>IV. Hodnotenie schválil/a</b>	
Meno a priezvisko:	
Dátum a podpis:	